11Iro

HUmMmsa: Esrenun
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 05.01.2009 20:04:19

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 06.01.2009 22:12:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/70809/answer/70810




YBaxaemruiti EBrenuii! ['maBHOe - He GUKCHPYHTE CBOE BHUMaHKe Ha 3TOM cuTyaluu. [IpobieMa
mcuxoJioruyeckas. [Is moJCTPaxoBKK MOXKeTe MIPUHSATL OOUH U3 IIpenapaToB - Buarpa, Cuamuc,
JleButpa 3a 30-40 MUHYT [0 MOIOBOTO aKTa. Yaauu!



